



Мужчина «отомстивший» за убийство друга привлечен к уголовной ответственности

Кудымкарским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Пермскому краю 39-летний житель села Верх-Юсьва Кудымкарского муниципального района обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 22 ноября 2010 года обвиняемый и его ранее судимый 52-летний знакомый распивали спиртные напитки в строящемся доме, хозяин которого привлек их к временным работам. В ходе распития спиртного обвиняемый вспомнил знакомому, что тот в 2000 году убил своего родного брата, который являлся другом обвиняемому. На этой почве между ними произошла ссора, в ходе которой обвиняемый причинил смертельное ножевое ранение потерпевшему.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств по делу. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКП РФ по Пермскому краю обязательна.

30 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/814248>